

## 2021 年 1 月份第 1 週小組教案

【開起話夾子】新年新希望，請分享對 2021 年新的期許。

### 【神的話：彼後三 1-9】

1 親愛的弟兄啊，我現在寫給你們的是第二封信。這兩封都是提醒你們，激發你們誠實的心，2 叫你們記念聖先知預先所說的話和主救主的命令，就是使徒所傳給你們的。3 第一要緊的，該知道在末世必有好譏諷的人隨從自己的私慾出來譏諷說：4 「主要降臨的應許在哪裏呢？因為從列祖睡了以來，萬物與起初創造的時候仍是一樣。」5 他們故意忘記，從太古，憑神的命有了天，並從水而出、藉水而成的地。6 故此，當時的世界被水淹沒就消滅了。7 但現在的天地還是憑著那命存留，直留到不敬虔之人受審判遭沉淪的日子，用火焚燒。

8 親愛的弟兄啊，有一件事你們不可忘記，就是主看一日如千年，千年如一日。9 主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。

\*好譏諷的人：嘲笑的人、嘲弄得人→指的是「假教師」。

### 【引導問題】

1. 末世出現的譏諷者（即假教師）有什麼樣的特徵？最後的命運將如何？（3~6 節）

隨從自己的私慾、告訴人其實神的應許落空（甚至他根本不存在）

這裡的應許指的是主耶穌第二次再來。

可以請大家一起翻閱：

約翰福音 10:10 盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要羊得生命，並且得的更豐盛。

偷竊：就是偷取我們對神的信任。使我們沒有耐心、繼續等候神的應許。

2. 擇一自由分享：

① 聖經說，末世會有「好譏諷的人」，原文是嘲諷、嘲笑，你有因為信仰的緣故，面臨到這種情況嗎？通常你都怎麼面對？

② 假教師覺得，因為神遲遲不來（應許未成就）所以使人對神有所懷疑，你過去是否有等候神的答案到不耐的情況？最後怎麼解決？

3. 為什麼經文說，主現在是「寬容」我們？所以還沒來？

主原因是下文：不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。耶穌第二次再來，其實就是帶下來審判，將信與不信的分兩邊，信的上天堂、不信的接受神終極審判。而神看似延誤，其實是要人趁機好好傳福音，使更多人信主。對神來說，是神寬容整體的人，希望他們悔改。

4. 你周圍有沒有好友、或親人，你希望他可以進入教會、信耶穌的，請列出名單跟你的小組分享與禱告。

【小結】神用完全的愛來管理世界。耶穌再來之所以看起來延遲，乃是出於神的愛，因為神願人人都悔改得救，不願有一人沉淪。我們也是因著神長久忍耐的愛而得救。我們無法得知神所定的再來之日，但對所有人來說，那個時間必定是最完美的時刻。基督徒要確信關於主再來的預言，期盼主再臨之日，並作好準備以聖潔的樣貌與主見面。最重要的是，以神「願人人都得救」的心為心，努力傳福音。

◆本週教會整體讀經進度：第一週//創 1-49 章